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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(a) どちらかというと(a) どちらかというと(b) (b)

パレットコート六町東京ココロシティ住宅購入者アンケート結果概要 

15 35 42 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(a) どちらかというと(a) どちらかというと(b) (b)

54 35 8 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.そう思わない

77 13 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.住宅購入時に知っていた 2.住宅購入時には知らなかったが、今は知っている 3.知らない

問１．防犯対策は(a)個人や町会・管理組合等ご近所のコミュニティと、(b)警察や自治体の 

どちらが取り組むべきだと思いますか。 

 

問２．防犯対策は(a)個人と、(b)や町会・管理組合等ご近所のコミュニティのどちらが 

取り組むべきだと思いますか。 
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(10)警備会社による地域巡回警備が実施されている

(9)警備会社による警備システム（ホームセキュリティ）が

導入されている

(8)暗くなると自動で点灯する門灯が設置されている

(7)自動録画機能付インターフォンが設置されている

(6)区域内に８ヵ所の防犯カメラが設置されている

(5)道路・公園に明るいLED街灯が設置されている

(4)街の中央にある見通しの良い公園がある

(3)人の目の届きやすい歩行者道（緑道）が整備されている

(2)全戸の門灯の夜間点灯が実施されている

(1) 区域内のフェンスや生垣が低く抑えられ、見通しが確保

されている

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない

問３．あなたが住宅を購入した際、以下の各項目について重要視しましたか。 

 

問４．お住まいの地域が「防犯設計タウン」の認証を受けていることをご存知ですか。 

 

問５．「防犯設計タウン」の認証を受けていることは、住宅購入のきっかけや判断基準に

なりましたか。 

 

46

56

65

54

74

74

31

50

82

42

34

26

31

32

16

22

36

40

16

48

16

13

4

12

6

3

24

8

8

4

5

2

4

1

9

2

2

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(10)警備会社による地域巡回警備が実施されている

(9)警備会社による警備システム（ホームセキュリティ）が

導入されている

(8)暗くなると自動で点灯する門灯が設置されている

(7)自動録画機能付インターフォンが設置されている

(6)区域内に８ヵ所の防犯カメラが設置されている

(5)道路・公園に明るいLED街灯が設置されている

(4)街の中央にある見通しの良い公園がある

(3)人の目の届きやすい歩行者道（緑道）が整備されている

(2)全戸の門灯の夜間点灯が実施されている

(1) 区域内のフェンスや生垣が低く抑えられ、見通しが確保

されている

防犯効果がある やや防犯効果がある あまり防犯効果はない 防犯効果はない

問６.あなたが今お住まいの住宅に住んでみて、以下の各項目について、実際に防犯効果が 

あると思いますか。 

東京大学住宅・都市解析研究室  

足立区市街地整備室まちづくり課 

配布日 2015/3/21～4/4 

配布数 209 

回収数 103 

回収率 49% 

 


